

Социально значимый проект:

Мы школьники!



Выполнили:

ученики 1 «А» и 1 «Г»

классов

Руководители:

Кузина Т.Л.

Плеханова Т.В

Школа в которой я учусь.



Самая старая школа города.

*Сейчас средняя школа №1 находится в
современном здании.*

*Множество старых документов и прочих
интересных вещей, перевезенных из
первого здания школы и представлены в
школьном музее.*

**Самый большой экспонат- самолет,
установленный на постаменте во дворе школы, в
память о подвиге Виктора Носова. Имя которого
носит наша школа.**



Мы танцуем , рисуем, поём...

Очень дружно мы живём!

Добро пожаловать!!